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Traduction de la version originale du mode d'emploi / Traduccion de la version
original del modo de empleo / Tradugdo da verséo original das instrugdes de
utiizagéo / Metappaon g apyikrig ékdoang Twv odnyiwv Xpriong /Tlumaczenie z
oryginalnej instrukcji obstugi / Mepeknap opuriHanbHoro kepiBHmLTBa

3 excnnyaraui / Traducerea versiunii originale a modului de folosire /

Original version of user manual .
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INSTALLATION
(1) Déclipser le masque a l'aide d'un tournevis.
(2) Déclipser le cadre.
SELON VOTRE INSTALLATION
(3.1) Enlever l'opercule et passer le cable par derriére, ou
(3.2)couper le cadre pour passer le cable sur le coté.

lecourant  (4) Fixer la (ou les) fonction(s) sur son support.
avanttoute  Raccordement : Dénuder le(s) fil(s), longueur indiquée sur le produit

intervention

Si nécessaire, ouvrir le terminal en dévissant la ou les vis

(4.1) insérer le(s) fil(s) puis serrer la vis

(5.1) Clipser le cadre.

(5.2) Clipser le(s) masque(s).

Déconnexion : (6) Ouvrir la borne en dévissant la vis puis tirer sur le
fil.

A)Configuration de cablage en interrupteur simple.

B)Configuration de cablage en va et vient.(nécessite un 2 éme produit).

Ce produit doit étre installé conformément aux réglesd'installation

*Gsarantie et de préférence par un électricien qualifié.Une installation et une
ans

Cce

utilisation incorrectes peuvententrainer des risques de choc
électrique ou d'incendie.Ne pas ouvrir, démonter, altérer ou
modifier I'appareil sauf mention particuliére indiquée dans la
notice.

RECYCLAGE

Ce produit comporte le symbole du tri sélectif pour lesdéchets
d'équipements électriques et électroniques(DEEE). Cela signifie que
ce produit doit étre traitéconformément a la Directive européenne
2012/19/UE pour étre recyclé ou démonté afin de minimiser son
impact sur I'environnement. L'utilisateur peut choisir de donner son
produit a un organisme de recyclage compétent ou au distributeur
lui ayant vendu un équipement électrique ou électronique neuf.

e INSTALACION
(1) Desengancha la méscara con un destornillador.

(2) Desengancha el marco.

DEPENDIENDO DE SU INSTALACION

(3.1) Retire la cubierta y pase el cable por detrés, o
(3.2) Cortar el marco para pasar el cable a un lado.

Cortarla  (4) Adjunte la(s) funcion(es) a su soporte.

corriente  Conexién: Pelar el cable o cables, longitud indicada en el
antes de duct

realizar pyo ucto. N R ;

cualquier S €S necesario, abra el terminal destornillando el

intervencion  (los) tornillo(s)
(4.1) inserte el(los) cable(s) y luego apriete el tornillo
(5.1) Clip en el marco.
(5.2) Enganche la(s) mascaral(s).
Desconexion: (6) Abra el terminal destornillando el tornillo
y luego tire del cable.
A) Configuracion del cableado de un solo interruptor.
B) Configuracion del cableado con ida y vuelta (requiere
un 2° producto).

. Este producto debe ser instalado en conformidad con las
*Garantia normas de instalacion y preferentemente por un electricista
5afos  (alificado.
Una instalacién y un uso incorrecto pueden suponer riesgos de
descargas eléctricas o de incendios.
No abrir, no desmontar, no alterar ni modificar el aparato.
C E RECICLAJE

Este producto lleva el simbolo de clasificacion selectiva para los
residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE). Esto
significa que este producto debe ser tratado en conformidad
con la directiva europea 2012/19/UE para ser reciclado o
desmontado con la finalidad de minimizar su impacto sobre el

—— medio ambiente. El usuario puede elegir entre entregar su
producto a un organismo de reciclado competente o al
distribuidor que le ha vendido un aparato eléctrico o
electrénico nuevo.

Desligar a
alimentagao
elétrica antes

de qualquer
intervengédo

*Garantia

5anos.
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INSTALAGAO
(1) Desaperte a mascara com uma chave de fendas.
(2) Desaperte a moldura.
DEPENDENDO DA SUA INSTALAGAO
(3.1) Retire a tampa e passe o cabo por tréds, ou
(3.2)corte a armagao para passar o cabo para o lado.
(4) Anexe a(s) fungao(des) ao seu suporte.
Conexao : Tirar o(s) fio(s), comprimento indicado no produto.
Se necessario, abra o terminal desaparafusando o(s) parafuso(s)
(4.1) inserir o(s) fio(s) e depois apertar o parafuso
(5.1) Clipe na moldura.
(5.2) Clipe sobre a(s) mascara(s).
Desconexao: (6) Abra o terminal desapertando o parafuso e
depois puxe o fio.
A)Configuracao da fiagdo de um unico interruptor.
B)Configuragao da fiagdo com ida e volta (requer um 2° produto).

Este produto deve ser instalado de acordo com as regras de
instalacao e, de preferéncia, por um eletricista qualificado.Uma
instalacdo e uma utilizacdo incorretas podem provocar riscos de
electrocugdo ou de incéndio.Nao abra, desmonte, altere ou
modifique o aparelho.

RECICLAGEM

Este produto tem o simbolo da separagéo selectiva para os residuos
de equipamentos eletrénicos (REEE) e eletrénicos. Isto significa que
o produto deve ser tratado de acordo com a Directiva Europeia
2012/19/UE para ser reciclado ou desmontado a fim de minimizar o
seu impacto sobre o meio ambiente. O ulilizador pode optar por
entregar o seu produto a um reciclador qualificado ou ao
revendedor onde adquiriu um novo equipamento elétrico ou
eletrénico.

DAakéyte 10
pedpa TIpIV

amo KaBe
TapépBaon

*Eyyonon
5xpovia.

C€

EKATAZTAZH

(1) ZeP1dwoTe T PAOKa XPNOIHOTOIVTAG €va KatoaBidt.

(2) ZeP1dwote To mhaicto.

ZYMOQNA ME THN EFKATAZTAZH ZAT

(3.1) A@aipéoTe To KAAUPpa Kal TEPAOTE To kKaAwdio amd miow, fy
(3.2) kOYTE TO A1 YIa VO TIEPAOETE TO KAAWSIO OTO TAGL.

(4) AopBuote Tic Aertoupyieg otn oTAPIEN.

Zovdeon: AQalpéote To KaAwd1o (), TO HIKOG o avaypd@eTal oTo
TIpOidV

Edv eival amapaitnto, avoi€te To Teppatiko EePidwvovtag T Pida
(Bi6eq)

(4.1) TomoBetoTe 1o KAAMSI0 (Ta) Kat oigTe T Bida

(5.1) K\eiote o mhaioto.

(5.2) KheioTe ™ pdoka.

Amnocivdeon: (6) Avoi€te Tov akpodéktn EePidwvovtag T Bida kat
TpapwvTag 1o KaAwsio.

A) Alapopewon Kahwdiwang evog Slakomn.

B) Atapopgwon KaAwdiwong Pmpag Kat mow (amaitei 20 mpoiov).

AUTO TO TIPOIGVY TIPEMEL Va EYKATAOTABEI GUUPWVA LE TOUG KAVOVEG EYKATACTAONG KAl
Katd mpotipnon armo évav eidikeupévo nhektpohdyo.Mia AavBaopévn eykataotacn
Kal Xprion Hmopei va evéxel Tov kivuvo nhektpomngiag 1j atuxrpatog.Mnv avoiyeTe,
aQalpeiTe, pépeTe POOPEC 1} TPOTIOMOIEITE Tr) CUOKELT

ANAKYKAQIH

AuTO TO TIPOIOV PEpEL TNV EvSeI€n Slahoyric amoPATwV 18wV NAEKTPIKOU Kal
nAektpovikoL e§omhiopol (AHHE). Anarteital emopévwg ouyKekpipévn eme§epyacia
oOpQwva pe TV eupwaik onyia 2012/19/EE woTe T0 MPOidv va avakukAwBei 1y va
anocuvappoAoynBEi Ue TPOTTO TTOU Va HEIWVEL TNV EMMTWOT| Tou 6TO TEPIBAAAoV. O
XPOTNG UrTopEi €ite va Swael To mpoidv o€ kamota e§oustodotnuévn etaipeia

QAVAKUKAWONG E(TE 0TOV SIAVOPEQA ATTO TOV OTT0I0 AYOPATE TOV KAvOUPYIO NAEKTPIKO iy

NAEKTPOVIKO

INSTALACJA
(1) Odkreci¢ maske za pomoca srubokreta.
(2) Odczepic rame.
W ZALEZNOSCI OD TWOJEJ INSTALACJI
(3.1) Zdja¢ pokrywe i przeprowadzi¢ kabel od tytu, lub
(3.2) przecia¢ rame, aby poprowadzic¢ kabel na bok.

)
AN

‘Qg’éﬂgzn{g (4) Przymocowac funkcje(-e) do swojego uchwytu.
przed Podtaczenie: Rozebra¢ drut(-y), dtugos¢ wskazang na produkcie.
jakakolwiek W razie potrzeby nalezy otworzy¢ terminal poprzez odkrecenie
interwenca ¢ by (Srub)

(4.1) whozy¢ przewod (przewody), a nastepnie dokrecic srube
(5.1) Klips na ramie.

(5.2) Zacisk na masce(-ach).

Roztgczenie: (6) Otworz zacisk odkrecajac Srube, a nastepnie
pociagnij za przewéd.

A) Konfiguracja okablowania pojedynczego przetacznika.

B) Konfiguracja okablowania w tyt i w przéd (wymaga drugiego
produktu).

*5lat = Ten produkt musi by¢ zainstalowany zgodnie z zasadami instalacji

gwarangji najlepiej przez wykwalifikowanego elektryka. niewfasciwa

instalacja i uzytkowanie moze spowodowac ryzyko porazenia pradem

elektrycznym lub pozaru. nie wolno otwiera¢, demontowac, zmieniac¢

lub modyfikowac urzadzenia, chyba ze

jest to wyraznie okreslone w instrukcji obstugi.

RECYKLINGU
Ten produkt jest opatrzony symbolem selektywnego sortowania
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Oznacza to,
ze produkt ten musi by¢ przetwarzany zgodnie z Dyrektywa Europejska
2012/19/UE w celu recyklingu lub demontazu, aby zminimalizowac jego
wptyw na srodowisko. Uzytkownik moze zdecydowac o przekazaniu
produktu do wtasciwej organizacji zajmujacej sie recyklingiem lub do
dystrybutora, ktéry sprzedat uzytkownikowi nowy sprzet elektryczny
lub elektroniczny.
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Bigkntouite:
KUBIIEHHS!
nepen
BUKOHAHHAM
ByAb-sIKUX
po6it

*TapaHTia
5 POKiB.

&

YCTAHOBKA
(1) Po3kpuitTe MacKy 3a JONOMOro BUKPYTKN.
(2) Bipkpuiite pamky.
BIA BIACTABKM
(3.1) 3HiMiTb KpULLKY | NPOKNagiTh Kabenb 33aay, abo
(3.2) BippixTe pamKy, Wob nponycTnT Kabenb 360Ky.
(4) 3akpiniTb dyHKUiO (1) Ha Ti NigTPUML.
3'epHanHA: Hakneiite nposiga (i), BOBXUHY BKasaHy Ha BUPOGi
Mpu HeOOXiAHOCTI BIAKPWIATE KNemy, BiAKPY TMBLIN MBUHTY (1)
(4.1) BCTAaBUTW APIT (1), NOTIM 3aTATHYTU FBUHT
(5.1) 3aTUCHYTV pamKy.
(5.2) 3aTMCKay Ha MacKax.
Bin'eananHa: (6) BigkpuiiTe Knemy, BiAKPYTUBLUM MBUHT, MOTIM
MOTATHITb 3a ApPIT.
A) KoHdirypauis npoBofKu 3 04HUM NepemmnKadem.
B) KoHdirypauia nposoaku Hasag i Hasap (noTpibeH apyruii
npoAayKT).
MPABUA BE3MEKU
Lleit BUpi6 mMae 6yTu BCTaHOBNEHUI Y BiNOBIAHOCTI 3
npaBuUnamu yCTaHOBKY | NepeBaxHo KeanidikoBaHum
eneKkTpukom.HenpasuibHa ycTaHOBKa | BAKOPUCTaHHA
MOXYTb NPU3BECTU 10 YPaXXeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM
abo noxexi.He BigkpuBaiiTe, He po36upariTte, He 3MiHIOTE
Ta He MoAUIKyITe NPUCTPIN.
MPABWJIA 3BEPITAHHA
36epiratn B Cyxomy micLyi
YTUNIBAUIA
MicnA 3aKiHYeHHA CTPOKa cnyXk6w, ToBap NianArae ytunisauii 8
nopaaky nepeabayeHmM YMHHNM 3aKOHOAABCTBOM YKpaiHu,
Ail0YMM Ha MOMEHT yTunizauii. [lopanblue Noro BUKOPUCTaHHA
Moxe 6yTn Hebe3neuHUM Ans KUTTS;

Tntrerupeti
curentul

inainte de
interventie

*Garantie
5ani
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INSTALARE

(1) Decuplati masca cu o surubelnita.

(2) Decuplati cadrul.

CONFORM INSTALATIEI DVS.

(3.1) Scoateti capacul si treceti cablul din spate sau

(3.2) taiati cadrul pentru a trece cablul pe lateral.

(4) Remediati functia (functiile) de pe suport.

Conexiune: Decuplati sarmele, lungimea indicata pe
produs.

Daca este necesar, deschideti borna desuruband suruburile
(suruburile)

(4.1) introduceti sérma (ele), apoi strangeti surubul

(5.1) Prindeti cadrul.

(5.2) Clipare pe masca (e).

Deconectare: (6) Deschideti terminalul desuruband surubul,
apoi trageti de sarma.

A) Configurarea cablajului cu un singur comutator.

B) Configurarea cablajului inainte si inapoi (necesita un al
doilea produs).

Acest produs trebuie instalat conform regulilor de instalare si de preferintd
de catre un electrician calificat.Instalarea si utilizarea incorecte pot duce la
riscuri de soc electric sau de incendiu. Nu deschideti, demontatji,
deteriorati sau modificati aparatul.

RECICLARE

Acest produs prezinta simbolul de sortare selectiva pentru echipamentele
electronice si electrice (DEEE). Produsul trebuie sa fie in conformitate cu
Directiva Europeana 2012/19 / UE ceea ce inseamnaa ca urmeaza sa fie
reciclat sau dezasamblat, pentru a minimiza impactul asupra mediului.
Utilizatorul poate alege intre a da produsul unui reciclator calificat sau
distribuitorului in schimbul unui produs nou electric sau electronic.

Cutoff
electricity

before any
operation

*Guarantee
5 years

Ce

SETUP

(1) Unclip the mask with a screwdriver.

(2) Unclip the frame.

DEPENDING ON YOUR INSTALLATION

(3.1) Remove the cover and pass the cable from behind, or

(3.2)cut the frame to pass the cable to the side.

(4) Fix the function(s) to its (their) support.

Connection: Strip the wire(s), length indicated on the product.

If necessary, open the terminal by unscrewing the screw(s)

(4.1) insert the wire(s) and then tighten the screw

(5.1) Clip on the frame.

(5.2) Clip on the mask(es).

Disconnection: (6) Open the terminal by unscrewing the screw and then
pull the wire.

A) Wiring configuration for a one way switch

B) Wiring configuration for a two way switch(requires a 2nd product).

This product must be set up in compliance with setupregulations, and
preferably by a qualified technician.Incorrect setup and use may result in

electric shock or fire hazard.Do not open, disassemble, alter, nor modify this

appliance

RECYCLING

This product carries the symbol for disposal of WasteElectrical and
Electronic Equipment (WEEE). This means that this product must be

disposed of in compliance with the European Directive 2012/19/UE for it to

be recycled or disassembled in order to minimize its impact on the
environment. The user may opt for giving his/her product to a competent
recycling agency or to the retailer where the new electric or electronic
equipment was purchased.

FR. Puissance nominale des lampes a ballast intégré : 100 W ;

PL. Moc znamionowa lamp samostatecznikowych: 100 W ;

ES. Potencia nominal de las bombillas compactas de bajo consumo: 100 W ;

PT. Poténcia nominal das lampadas com reator integrado: 100 W ;

RO. Puterea nominala a lampilor cu balast integrat: 100 W ;

UA. HomiHansHa noTyxHicTb namn 3 B6ynoBaHum npuctpoem ynpaenikxs: 100 BT ;
EL. OvopaoTiki 1ox0g Adapmmpwy pe evowpatwpévn atpayyahioTiki Sidragn: 100 W ;
EN. Rated power of self-ballasted lamps : 100 W .




